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veiligheidsvoorschriften

« Lees eerst de gebruiksaanwijzing aandachtig en geheel
door voordat u het apparaat gaat gebruiken en bewaar deze
zorgvuldig voor latere raadpleging.

« Gebruik dit apparaat uitsluitend voor de in de gebruiksaanwijzing
beschreven doeleinden. Het apparaat is geschikt voor afzuiging
van lucht naar buiten en voor recirculatie.

« Sluit het apparaat alleen aan op wisselstroom, op een
randgeaarde wandcontactdoos, met een netspanning
overeenkomstig met de informatie aangegeven op het
typeplaatje van het apparaat.

- Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen vanaf 8 jaar
en door personen met een beperkte fysieke, sensorische of
geestelijke vermogens of personen die gebrek aan ervaring
en kennis hebben, wanneer zij onder toezicht staan van een
persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid of geleerd
hebben het op een veilige manier te gebruiken en zich bewust
zijn van derisico's die het gebruik van het apparaat met zich
meebrengt.

+ Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en
onderhoud mogen niet worden uitgevoerd door kinderen, tenzij
ze onder toezicht staan.

. Levensgevaar, gevaar voor vergiftiging door

teruggezogen verbrandingsgassen!

« Gebruik het apparaat nooit met luchtafvoer tegelijk met een
kooktoestel dat de lucht in de ruimte verbruikt, indien er niet
voor voldoende ventilatie is gezorgd. Kooktoestellen die de
lucht in de ruimte verbruiken (bijv. apparaten die op gas, olie,
hout of kolen worden gestookt, geisers, warmwatertoestellen)
trekken de verbrandingslucht uit de ruimte van opstelling en
voeren de gassen via een afvoer (bijv. schoorsteen) af naar
buiten. In combinatie met een ingeschakelde afzuigkap wordt
aan de keuken en aan de ruimtes ernaast lucht onttrokken -
zonder voldoende luchttoevoer ontstaat er een onderdruk.
Giftige gassen uit de schoorsteen of het afvoerkanaal worden
teruggezogen in de woonruimte. Zorg daarom altijd voor
voldoende ventilatie!
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« De maximaal toegestane onderdruk is 4 Pa.

« Lokale voorschriften inzake de afvoer van lucht moeten worden
nageleefd.

« Het apparaat is niet bedoeld om te worden bediend door middel
van een externe timer of een apart afstandsbedieningssysteem.

« In verband met de elektrische veiligheid mag het apparaat
niet met hogedrukreinigers of stoomreinigers schoongemaakt
worden.

« Waarschuwing: Vermijd de kans op een elektrische schok. Zorg
ervoor dat het apparaat is uitgeschakeld voordat u de verlichting
vervangt of het apparaat reinigt.

+ Gebruik het apparaat niet als het vetfilter niet of niet goed
gemonteerd is.

« Gebruik het apparaat niet om tegenaan te leunen.

« Gebruik het apparaat nooit als afzetvlak, tenzij dit nadrukkelijk is
aangegeven.

« Zorg voor voldoende ventilatie wanneer u het apparaat samen
gebruikt met een gaskookplaat.

+ De afvoer mag niet worden aangesloten op een rookkanaal dat
voor andere apparaten in gebruik is.

« Flambeer nooit onder de afzuigkap en maak de filters op tijd
schoon. Frituren moet onder voortdurend toezicht gebeuren om
te voorkomen dat verhit vet in brand raakt.

« Het apparaat moet regelmatig (minstens 1x per maand)
schoongemaakt worden, zowel het exterieur als het interieur.
Onvoldoende reinigen of te laat vervangen van de filters kan
brandgevaar veroorzaken.

« De vetfilters kunnen heet worden tijdens het gebruik. Wacht
daarom, na het koken, minimaal 30 minuten met schoonmaken.

« Let op! Door intensief gebruik kan condensvorming op het
apparaat ontstaan. Condensvorming is eenvoudig te verwijderen
met een droge doek.

+ Vet en olie zijn bij oververhitting brandbaar. Blijf in de buurt
tijdens het bereiden van gerechten.

. Brandgevaar! Als de voorschriften voor het reinigen of
vervangen van de vetfilters en/of koolstoffilters niet worden
opgevolgd, bestaat de kans op brand.

. Brandgevaar! door vetafzettingen in het metalen vetfilter.
Nooit met open vuur werken onder het apparaat (bijv.
flamberen). Het apparaat altijd gebruiken met het metalen
vetfilter. Het metalen vetfilter regelmatig reinigen.
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Brandgevaar! door oververhit vet of olie. Altijd toezicht

houden bij het verhitten van vet en olie. Blus de brand nooit

met water; gebruik altijd een branddeken, deksel of bord.
Het apparaat kan scherpe randen bevatten; wees voorzichtig
tijdens het reinigen.

INSTALLATIE

Dit toestel mag alleen door een erkend installateur

worden aangesloten.
Volg altijd de installatievoorschriften van het bijgeleverde
installatievoorschrift op.
Controleer het apparaat op transportschade. Sluit een
beschadigd apparaat niet aan.
Defecte onderdelen mogen alleen vervangen worden door
originele onderdelen. Alleen van die onderdelen kan de fabrikant
garanderen dat zij aan de veiligheidseisen voldoen.
Gebruik het apparaat niet wanneer de stekker, het snoer of het
apparaat beschadigd is, of wanneer het apparaat niet meer
naar behoren functioneert of wanneer het gevallen of op een
andere manier beschadigd is. Raadpleeg dan de winkelier of
onze technische dienst. In geen geval de stekker of het snoer zelf
vervangen.
Gebruik altijd de originele kabel en stekker voor het aansluiten
van het apparaat.
De elektrische aansluiting moet voldoen aan de nationale en
lokale voorschriften.
De wandcontactdoos en stekker moeten altijd bereikbaar blijven.
Indien het apparaat een plafondunit betreft, dan moet deze altijd
uitneembaar zijn (nooit kitten).
Indien de motor extern geplaatst kan worden(afhankelijk van
het model), houd er dan rekening mee dat deze altijd bereikbaar
moet zijn voor inspectie.
Als u een vaste aansluiting wilt maken, moet u er voor zorgen
dat er een omnipolaire schakelaar met een contactafstand van
minimaal 3 mm in de toevoerleiding wordt aangebracht.
Het apparaat mag niet via een verdeelstekker of verlengsnoer
op het elektriciteitsnet worden aangesloten. Hiermee kan veilig
gebruik van het apparaat niet worden gewaarborgd.
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. Waarschuwing: reparaties aan elektrische apparaten
dienen uitsluitend door vakmensen uitgevoerd te worden.
Hetis gevaarlijk om een reparatie uit te voeren waarbij de
behuizing van het apparaat geopend moet worden.

» Maak het apparaat spanningsloos voordat met een reparatie

wordt gestart.

« Inverband met eventuele scherpe randen adviseren wij u tijdens

de montage van het apparaat werkhandschoenen te gebruiken.

- De afstand tussen het laagste punt van het apparaat en

een gaskookplaat moet minimaal 65 cm bedragen. Bij een
elektrische, keramische of inductiekookplaat moet deze afstand
minimaal 55 cm bedragen.

« Indien in de instructies van de kookplaat een grotere afstand

wordt vermeld, moet hiermee rekening worden gehouden.

. Waarschuwing: het niet gebruiken van schroeven of
bevestigingsmiddelen voor installatie zoals beschreven
in het installatievoorschrift kan leiden tot een elektrische
schok.

. Indien de veiligheidsinstructies en waarschuwingen niet
worden opgevolgd, kan de fabrikant niet aansprakelijk
worden gesteld voor de schade die daarvan het gevolg
is.

« Ditapparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik en soortgelijke

toepassingen, zoals:

- in personeelskeuken, in winkels, op kantoor en in andere
werkomgevingen;

- boerderijen;

- door klanten in hotels, motels en andere typen

verblijffsomgevingen;

- B&B-achtige omgevingen.

« Het apparaat uitsluitend binnenshuis gebruiken.

« Verwijder de stekker altijd uit het stopcontact als het apparaat

gereinigd of gerepareerd wordt.

« Als u besluit het apparaat, vanwege een defect, niet langer

te gebruiken, adviseren wij u, nadat u de stekker uit de

wandcontactdoos heeft verwijderd, het snoer af te knippen.
Elektronische afvalstoffen dienen niet te worden weggegooid
met het huisafval. Breng deze apparaten voor een velilige

mmm Verwerking naar de betreffende afvalverwerkingsafdeling van

uw gemeente.
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productomschrijving

1. Bedieningsknoppen
2. Metalen vetfilter
3. Verlichting (LED spotjes 2 x 3.0W)

ingebruikname

Voordat u het apparaat voor de eerste maal in gebruik neemt, dient u als volgt te werk te gaan: pak de afzuigkap voorzichtig
uit en verwijder al het verpakkingsmateriaal. De verpakking (plastic zakken, piepschuim en karton) buiten het bereik van
kinderen houden. Controleer na het uitpakken het apparaat zorgvuldig op uiterlijke schade dat mogelijk ontstaan is tijdens
het transport. Plaats het apparaat op een stevige, viakke ondergrond.

Het installeren en elektrisch aansluiten moet worden uitgevoerd door een gekwalificeerd technicus, in overeenstemming
met de installatievoorschriften en de lokale reglementen.

Hoe het apparaat moet worden geplaatst, staat beschreven in het Installatie Voorschrift - hoofdstuk 7.
Het apparaat moet worden aangesloten op een deugdelijk geinstalleerde geaarde wandcontactdoos. Het voltage moet
overeenkomen met het op het typeplaatje van het apparaat genoemde voltage.

AFVOERSYSTEEM
Deze afzuigkap kan op twee manieren de kookdampen afvoeren: via een directe luchtafvoer naar buiten of recirculerend.
Maak een keuze hoe u de afzuigkap wilt gebruiken en installeer deze volgens de voorschriften.

Lo

ﬁ, AFVOER NAAR BUITEN - aansluiten op een afvoerkanaal.
De aangezogen en gefilterde kookdampen worden naar buiten afgevoerd.

Iy :

RECIRCULATIE - de vetdeeltjes en de aangezogen kookdampen worden :
gefilterd. De aangezogen lucht wordt niet afgevoerd, maar terug geblazen in ! p

de keuken. Een vrije uitloop van de aangezogen lucht is noodzakelijk. -
Extrainformatie: w

IS Tiaz

« Let op: nieuwe woningen mogen geen afvoer naar buiten hebben. E, A
« Voor recirculatie is het noodzakelijk om koolstoffilters of een plasmafilter te
gebruiken. Kijk voor meer informatie over de verschillen tussen koolstof- en
plasmafilters op www.inventum.eu.

Let op! Een koolstoffilter en plasmafilter zijn accessoires en worden niet standaard meegeleverd. U moet deze accessoires
apart bestellen.
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bediening van het apparaat

00000

AFZUIGKAP AAN EN UIT ZETTEN

+ Druk op 0 om de motor uit te zetten.

+ Drukop1ende motor draait op de laagste stand.

« Drukop 2ende motor draait op de middelste stand.

+ Drukop 3 ende motor draait op de hoogste stand.

+ Drukop ',Q: om de verlichting aan te doen. Druk nogmaals op dezelfde knop om de verlichting uit te schakelen.

Schakel eventueel de verlichting in om voldoende licht op uw kookgedeelte te hebben. Zet bij voorkeur de motor van de
afzuigkap een paar minuten voordat u gaat koken al aan op de gewenste stand. Laat de de afzuigkap nog 5 tot 10 minuten
aan als u al klaar bent met koken om alle etensgeuren uit de keuken te verwijderen.

E reiniging en onderhoud

Zet voordat u de afzuigkap wilt reinigen het apparaat uit, verwijder de stekker uit de wandcontactdoos of zet de
groepsschakelaar in de meterkast op nul.

Reinig de binnen- en buitenkant van de afzuigkap regelmatig. Gebruik hiervoor een zachte doek en een warm sopje met
bijvoorbeeld afwasmiddel of allesreiniger. Als u een RVS model heeft, kunt u ook een RVS reiniger gebruiken. Gebruik geen
agressieve schurende reinigingsmiddelen of middelen die alcohol bevatten. Om de knoppen te reinigen of in de buurt
daarvan alleen een vochtige doek gebruiken. Attentie: het niet tijdig reinigen van de afzuigkap kan brandgevaar opleveren.

VETFILTERS

Een metalen vetfilter vangt vetdeeltjes op uit de lucht. Het filter kan daarom, afhankelijk van het gebruik, na verloop van
tijd verstoppen. Het metalen vetfilter hoeft niet vervangen te worden, maar moet minimaal één keer per maand gereinigd
worden. Dit kunt u met de hand doen of in de vaatwasmachine op een lage temperatuur. Zorg ervoor dat het vetfilter goed
droog is voordat het in de afzuigkap teruggeplaatst worden.

Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen.

Het niet tijdig reinigen van het vetfilter kan brandgevaar opleveren.

Het reinigen van het vetfilter in de vaatwasmachine kan leiden tot verkleuring. Dit heeft geen invloed op de werking.

HET VERWIJDEREN VAN HET VETFILTER

Controleer of de stekker uit het stopcontact is verwijderd.
Trek het vetfilter naar u toe en kantel deze naar voren omlaag.
Houd een hand onder het filter wanneer u deze eruit haalt,
zodat u er zeker van bent dat het filter niet op uw kookplaat
valt tijdens het uitnemen.

KOOLSTOFFILTER VERVANGEN

Een koolstoffilter reinigt de lucht en filtert geuren die tijdens het
koken ontstaan. Een koolstoffilter kan niet gereinigd worden. 1 B
Daarom moet u deze minstens elke vier maanden vervangen, (7% %
afhankelijk van uw kookgebruik.

- Verwijder het vetfilter.

+ Bevestig het koolstoffilter * op de motor.
+ Plaats het vetfilter terug.
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HET VERVANGEN VAN DE LED LAMP

A Dit apparaat is uitgerust met een LED-lampstrip. Deze gaat lang mee. Laat een eventueel defect geraakte LED-lamp-
strip door een hiervoor gekwalificeerde persoon vervangen om eventueel gevaar te voorkomen. Neem contact op met
de Inventum-servicedienst.

n storingen

Wat te doen bij problemen met uw afzuigkap? Controleer aan de hand van onderstaande oplossingen of u het probleem zelf
kunt oplossen voordat u contact op neemt met de Inventum servicedienst.

De motor functioneert niet meer

+ Zitde stekker goed in het stopcontact?

+ Isereenstroomstoring?

+ Isereen zekering defect in de meterkast?

De afzuigkap zuigt niet goed af/ maakt meer lawaai.

+ Isde afmeting van de afvoer in orde?

+ Isdeafvoer geblokkeerd?

+ Deafvoer moet 150 mm zijn. Een kleine diameter kan de zuigkracht van de motor negatief beinvioeden.
+ Zijnde vetfilters schoon?

+ Zijn de koolstoffilters meer dan 6 maanden niet vervangen? Vervang de koolstoffilters.

+ Iservoldoende luchttoevoer om de afgevoerde lucht te vervangen?

installatie voorschrift

Lees voor u met de installatie begint zorgvuldig deze installatie-instructies.

Maak een keuze of u de afzuigkap via een luchtafvoer naar buiten installeert of dat de kap moet recirculeren. Wij

adviseren u de afzuigkap met twee personen te monteren. Wij adviseren u tijdens de montage van het apparaat

werkhandschoenen te dragen.

+ Monteer de afzuigkap recht boven het kookgedeelte. De minimumafstand tussen het kookgedeelte en de onderkant van
de afzuigkap moet zijjn:
- 55 cm voor een elektrische, keramische of inductie kookplaat
- 65 cm voor een gaskookplaat

«+ Sluit u de afzuigkap aan op een bestaand afvoerkanaal dan mag er geen ander apparaat op dat kanaal aangesloten zijn
(zoals een geiser of kachel).

« De werking van de afzuigkap is afhankelijk van de lengte van de afvoerpijp en het aantal bochten. Probeer beide te
beperken.

+ De aansluiting voor de afvoer van de afzuigkap heeft een diameter van 150 mm.
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INSTALLATIE VAN DE AFZUIGKAP OP EEN AFVOER NAAR BUITEN

1

Verwijder het vetfilter.

Plaats de afzuigkap op de gewenste positie op een minimale hoogte van 65 cm boven het kookgedeelte en markeer op

de muur/zijwand de onderzijde van de afzuigkap. Bepaal het midden van de afzuigkap.

Bepaal het midden van het kookgedeelte en markeer dit punt op de hoogte van de afzuigkap. Dit om de afzuigkap

gecentreerd boven het kookgedeelte te kunnen positioneren.

Bepaal de positie van de luchtafvoerbuis. Beperk het aantal bochten en onnodige lengtes in de afvoerbuis. Hierdoor zal

de afzuigkap beter functioneren.

Zaag de gaten voor de afvoerbuis. De afvoeropening heeft een diameter van 150 mm. Het gat voor de afvoerbuis moet

10 mm groter zijn dan de afvoerbuis (160 mm).

Bevestig de afvoerbuis aan de bovenzijde van het afvoerkanaal en laat deze los naar beneden hangen.

Bekijk op welke manier u de afzuigkap wilt monteren - 4a of 4b.

4a De afzuigkap kan via gaten in de zijkant van de behuizing worden bevestigd d.m.v. schroeven aan het keukenkastje.

4b  De afzuigkap kan via gaten in de bovenzijde van de behuizing worden bevestigd d.m.v. schroeven aan het
keukenkastje.
Verwijder de afzuigkap en boor de gaten voor. Gebruik een boor met een diameter van 8 mm. Boor het gat
ongeveer 45 mm diep.

Plaats de afzuigkap in het keukenkastje. Als het afvoerkanaal niet meer bereikbaar is, dient u de afvoerbuis alvast aan de

afzuigkap te bevestigen voordat u de afzuigkap volledig in het keukenkastje plaatst.

Schroef de afzuigkap vast aan het keukenkastje met de bijgeleverde schroeven.

Plaats het vetfilter terug.

Verwijder alle beschermfolie voor het gebruik van de afzuigkap.

ELEKTRISCHE AANSLUITING

Controleer of de spanning overeenkomt met de spanning die vermeld is op het typeplaatje. Steek de stekker in het
stopcontact. De afzuigkap is voorzien van een aansluitstekker. Installeer de afzuigkap zo dat de stekker altijd bereikbaar is.
Plaats de wandcontactdoos bij voorkeur uit het zicht, bijvoorbeeld achter het afvoerkanaal.

Let op: als u een vaste aansluiting wilt maken, moet u er voor zorgen dat er een omnipolaire schakelaar met een
contactafstand van minimaal 3 mm in de toevoerleiding wordt aangebracht.
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safety instructions

- Please read these instructions before operating the

appliance and retain for future use.

The appliance is intended solely for domestic use within the
home. The appliance is suitable for extraction of air to the
outside or for recirculation.

Before plugging into a socket, check that the voltage in your
home corresponds with the voltage printed on the rating plate of
the appliance.

This appliance can be used by children aged 8 years and over,
as well by people with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, provided they
are supervised and instructed in the safe use of the appliance
and understand the hazards involved.

Do not allow children to play with the appliance. Do not allow
children to clean or maintain the appliance unless supervised.

. Life-threatening: danger of poisoning through

backdrafting of combustion gasses!
Never use the appliance to extract air while using a cooker that
consumes air from the room, unless the room is sufficiently
ventilated. Cooking appliances that consume air in the room
(such as equipment that heats using gas, oil, wood or coal,
geysers, hot water appliances) draw the combustion air out
of the room and carry these gasses outside via the outlet (eg.
shaft). In combination with an activated cooker hood, air is
withdrawn from the kitchen and the adjacent rooms. This creates
negative pressure if there is insufficient air supply. Poisonous
gasses from the shaft or outlet channel are then backdrafted into
the living area. Always provide adequate ventilation!
The maximum permitted negative pressure is 4 Pa.
Local regulations concerning the discharge of air have to be
fullfilled.
The appliance is not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote control system.
In relation with electrical safety, the appliance shall not be
cleaned with high-pressure cleaners or steam cleaners.
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Algemene service- en garantievoorwaarden

5 jaar Inventum garantie!

1. Opalle producten van het merk Inventum krijg je als consument 5 jaar Inventum garantie.

2. Binnen deze periode wordt een defect product of onderdeel, waardoor normaal functioneren van het product of
onderdeel onmogelijk is geworden, altijd gratis gerepareerd of als reparatie niet mogelijk is en/of geen uitkomst biedt
omgeruild (door hetzelfde of gelijkwaardig product). De beoordeling hiervan ligt bij Inventum.

3. Omaanspraak te maken op de 5 jaar Inventum garantie, kun je binnen 2 maanden na ontdekking van de storing of het
defect teruggaan naar de winkel waar je het product hebt gekocht of contact opnemen met de afdeling service van
Inventum via het service aanvraagformulier op de website www.inventum.eu/service.

4. De garantieperiode begint vanaf de datum op het originele aankoopbewijs van het product.

5. Voor het recht op garantie dien je altijd een kopie van het originele aankoopbewijs mee te sturen met de serviceaanvraag
endien je het originele aankoopbeuwijs te overleggen aan de servicemonteur.

6. De 5jaar Inventum garantie geldt uitsluitend bij normaal huishoudelijk gebruik van de producten binnen Nederland.

Uitgesloten van garantie

1. De 5 jaar Inventum garantie geldt niet in geval van: normale slijtage, verbruiksartikelen, oneigenlijk gebruik, onvoldoende
of verkeerd onderhoud, onjuiste en/of ondeskundige montage en installatie van het apparaat, reparaties door niet
geautoriseerde derden, zakelijk of bedrijfsmatig gebruik, ontbreken van het serienummer, schade ontstaan door een van
buiten komende oorzaak. Deze opsomming is niet limitatief.

2. B-keus producten en producten die ingebouwd zijn geweest in een showroom vallen niet onder de 5-jaar Inventum
garantie en verder zijn hierbij alle optische beschadigingen zoals deuken en krassen en lichte gebruikssporen van iedere
vorm van garantie uitgesloten.

Aanmelden van storingen aan Inventum producten

1. Storingen of defecten aan Inventum producten kunnen worden gemeld via het service aanvraagformulier op de website
www.inventum.eu/service of via de verkoper van het product.

2. Bijhetaanmelden dient een kopie van het originele aankoopbewijs te worden meegestuurd.

3. De afdeling service van Inventum bepaald op basis van de aanmelding en de aankoopnota of het product gerepareerd of
omgeruild wordt.

Van belang om te weten

« Producten die worden opgestuurd zonder dat er eerst een aanmelding is gedaan worden niet in behandeling genomen.
Op basis van een aanmelding ontvang je van Inventum bericht of er sprake is van garantie en of je het product moet
opsturen.

+ Vervanging of herstel van een defect product of een onderdeel daarvan leidt niet tot verlenging van de oorspronkelijke
garantietermijn.

+ Producten die voor vervanging of herstel in aanmerking komen moeten leeggeruimd en schoon zijn.

Kijk voor een uitgebreide uitleg over de garantievoorwaarden en zaken die daarvan zijn uitgesloten op de website van
Inventum: www.inventum.eu/algemene-voorwaarden

Deze algemene garantie en servicevoorwaarden gelden voor producten van het merk Inventum met een aankoopdatum
vanaf 27 april 2022 en gebruik binnen Nederland.

Voor Inventum producten die buiten Nederland worden gebruikt, maar in een EU-land, gelden de garantieregels van het
betreffende land. Inventum verleent alleen in Nederland garantie en service door een witgoedmonteur.

Als consument heb je op grond van de wet recht op een deugdelijk product. Gaat het product eerder stuk dan je mag
verwachten? Dan is er sprake van non-conformiteit. De wet biedt in dat geval aan jou als koper een aantal rechtsmiddelen
ter bescherming. Deze wettelijke bescherming wordt niet aangetast door de bovenstaande commerciéle garantie die door
Inventum wordt gegeven op Inventum producten die binnen Nederland worden gebruikt.

Inventum Huishoudelijke Apparaten B.V., Meander 901, 6825 MH Arnhem, Nederland
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